



2023年1月11日 星期三
壬寅年十二月二十 第11195号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2023年1月10日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2023年1月9日至10日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委书记127人,列席207人。中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导人出席会议。全会由中央纪律检查委员会常务

委员会主持。全会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的二十

大精神,研究部署2023年纪检监察工作,审议通过了李希同志代表中央纪委会所作的《深入学习贯彻

党的二十

大精神》,《下转第三版》

张祥安在双招双引“三看三比”2022年第四季度巡回检查总结点评会上强调 狠抓工业经济 增强县域经济 确保今年经济“开门红”“全年红”

张君毅主持 周东明章松胡红兵出席

本报讯 1月10日上午,全市双招双引“三看三比”2022年第四季度巡回检查总结点评会召开。市委书记张祥安出席会议并讲话。市长张君毅主持会议。市领导周东明、章松、胡红兵、花家红、耿延强、吕栋、李明月、徐雄、陆应平、王赵春、梅耐雪,安庆经开区管委会主任张剑及市政府秘书长刘文俊出席。

张祥安在讲话中对此次检查的岳西县、潜山市、安庆高新区情况进行了点评,既肯定成绩也点明不足;指出了九江市在目标制定、产业发展、招大引强、机遇意识、干事氛围等方面

值得学习借鉴的好经验、好做法。他说,2023年是全市全力拼经济、促发展的一年,各地各部门要谋划好经济建设和城市发展目标,拉高标杆,增强机遇意识,找到适应自身发展的“快车道”,力争全年经济工作卓有成效、亮点突出。

张祥安强调,要牢固树立“工业立市、工业强市”思想,狠抓工业经济、增强县域经济,努力缩小主要经济指标动态增幅与预期的差距。要强化领导,建立“一把手”抓工业机制,奋力开创我市工业发展新局面;要强化调度,制定要素保障机制,定期定时调度解决重

点项目、重点企业存在的困难和问题;要强化考核,提高工业发展成效在年度考核评比中的权重,加快推动工业经济高质量发展;要强化保障,制定要素资源优化配置机制,促进要素资源向工业领域倾斜。

张祥安强调,要制定实施主要经济指标“红黑榜”制度,以实实在在的举措充分体现“谁先进谁光彩”“谁落后谁坐冷板凳”,激励先进,鞭策后进;要做活、做实“赛马”机制,对工作成绩落后、严重拖后腿的,坚决兑现“发展退位、干部让位”相关措施。市直有关部门要围绕拼经济、促发展,出台务实举措支持企

业、县(市、区)发展,力争把本职工作做得更好。

张君毅在主持会议时指出,要细化全年目标任务,加快项目谋划、加紧工作推进、加强过程管控,不断提升优化服务能力,压实责任,奋力赶超,确保今年一季度经济“开门红”顺利实现、确保全年既定目标任务顺利完成。

会上,各县(市、区)党委和安庆经开区、安庆高新区党工委主要负责同志汇报了“双招双引”、重大项目和经济运行情况,与会市领导进行了点评。

(全媒体记者 项珍)

张祥安在市委议军会暨县(市、区)人武部党委第一书记述职会议上强调 深入贯彻落实党的二十大精神 奋力开创全市党管武装工作新局面

本报讯 1月10日下午,市委议军会暨县(市、区)人武部党委第一书记述职会议召开。市委书记、军分区党委第一书记张祥安主持会议并讲话。市领导张君毅、周东明、胡红兵、吴捍卫、花家红、王爱武、耿延强、吕栋、李明月、陆应平、梅耐雪出席会议。市委常委、军分区司令员陈社会对全市党管武装工作进行讲评,军分区政委项修阳作全市国防动员和后备力量建设情况汇报。各县(市、区)人武部党委第一书记就党管武装工作进行述职。

张祥安指出,过去一年,军分区狠抓军事训练转型升级和岗位练兵,各项工作争先进位、成绩骄人。各人武部党委第一书记有力有效推动全市国防动员和后备力量建设呈现新面貌。各有关部门大力支持驻宜部队建设发展,双拥共建成果持续巩固。希望军地各级各部门尤其是第一书记全面贯彻党的二十大精神,坚决按照习近平总书记提出的“如期实现建军一百年奋斗目标”战略目标,在更高起点上推动我市国防动员和后备力量建设高质量发展。

张祥安强调,各级要以党的二十大精神 and 习近平强军思想为遵循,全面领悟坚决捍卫“两个确立”,全面贯彻党管武装的重要原则,坚持以建军一百年奋斗目标为引领方向,立起党管武装根本指导,切实提升各项工作水平。要以高标准完成使命任务为导向,强化备战打仗意识,提升现实应对能力,挖掘备战优质潜力,大力提升国防动员备战能力。要以深化国防动员体制改革为契机,坚持正确转型方向,坚决扛起抓建责任,全面落实改革任务,推动我市国防动员和后备力量高质量发展。要以加强新一轮全国双拥模范城市创建为动力,赓续我市双拥优良传统,更好服务部队备战打仗,探索形成一批具有开创性、示范性的双拥共建新成果,奋力开创我市军政军民团结新局面。

会议传达了学习了习近平主席关于强军兴军重要论述摘编、国防和军队建设相关法规内容选编,研究了推进国防动员训练基地规划建设等专项工作。

(全媒体记者 江露露)

市政协欢送住安庆省政协委员赴合肥参加省两会 章松胡红兵出席

本报讯 1月12日,市政协十三届一次会议将在合肥开幕。1月10日下午,市政协为住安庆省政协委员举行欢送仪式。市政协主席章松出席并讲话。市委副书记胡红兵,市委常委、统战部副部长徐雄,市人大常委会副主任朱菊云,市政协副主席尹志军、杨林、程秋月、王晓辉、徐岩,安庆经开区管委会主任张剑及市政协秘书长江兴代参加。

章松指出,各位委员要强化使命意识、责任意识、大局意识和形象意识,以饱满的政治热情投入到大会中,凝心聚力、资政建言,聚焦皖之大事、宜之要事,发出安庆

好声音,为全省发展献良策、为安庆发展鼓与呼。要严守会风会纪,自觉遵守换届纪律、疫情防控要求等,充分展示良好作风形象,不辜负党和人民的重托。

胡红兵代表市委向住安庆省政协委员提出殷切希望,他指出,即将召开的省两会,是全省人民政治生活中的一件大事。各位委员要强化责任担当,庄严行使职权,积极参与议政,认真讨论审议相关报告,提出有价值、建设性、高水平的提案建议,助力经济社会高质量发展。

(全媒体记者 白桦)

2023年首笔外资到账实现“开门红”

本报讯 近日,落户安庆经开区的安庆福莱哈博国际进出口有限公司外资注册资本500万欧元到账,安庆市实现2023年首笔到账外资“开门红”。

该笔资金主要用于开展汽车动力电池及核心技术输出、新能源汽车等新能源领域合作等业务,是我市坚持引外资与强产业、促转型相结合,提高利用外资质量的缩影。

近年来,安庆市商务局充分发挥职能作用,分析全市到外投资结构及考核口径调整的影响,每月召开外资月度点评会议,监测外资工作进展,指导外资重点工作及招商引资方向;举办外资企业推介会,推介我市营商环境,找准外资与产业优

势的结合点,深入挖掘新的增长点;对全市外资企业进行全覆盖走访调研,建立项目库及服务档案,对意向落地外投资项目提前介入,对有利润外资企业,争取再投资增资,多元化吸引和利用外资,推动我市外资扩量提质促发展。今年,我市将继续聚焦本土产业链,瞄准新能源汽车和智能网联汽车、高端装备制造、生命健康等十大新兴产业,强化重点引资载体,挖掘现有外资企业潜力,拓展重点产业合作空间,开展重点区域招商、产业链招商、以商招商等,助推全市外资水平再提升。(见习记者 史淑媛 全媒体记者 方芳 通讯员 张丁玲)

坚定信心开好局

2022年安庆签约413个亿元以上项目 为2023年精彩开局奠定基础

本报讯 新签约亿元以上项目413个,100亿元以上工业大项目4个,30亿元以上工业项目县(市、区)全覆盖……在市委、市政府坚强领导和强力推动下,全市上下坚持“三顶格”工作机制、“内搭平台、外联老乡”工作举措,2022年“双招双引”圆满收官,为2023年精彩开局奠定基础。

据介绍,去年全年全市新签约亿元以上项目413个,协议投资总额215482亿元。其中,1-5亿元311个,5-10亿元51个,10-20亿元29个,20-50亿元12个,50亿元以上10个。这其中,全市承接沪苏浙转移或合作投资的亿元项目192个,占新签约项目的46.49%。

新签约项目中,50亿元以上工业项目10个,其中桐城市2个,分别为总投资120亿元的国轩(二期)年产30GW动力电池产业化项目和总投资107亿元的中玻太阳能新能源产业基地项目。迎江区1个,为总投资110亿元的衡川年产30亿平方米锂离子电池隔膜生产项

目。安庆经开区1个,为总投资110亿元的美的新能源汽车零部件战略新基地项目。宿松县1个,为总投资60亿元的光伏电池片和光伏组件建设项目。安庆高新区1个,为总投资60亿元的集泰新材料产业基地项目。太湖县1个,为总投资55亿元的泓冠集成电路先进封装智能电器制造项目。宜秀区1个,为总投资55亿元的江宸新能源换电站产业基地暨总部项目。怀宁县1个,为总投资50亿元的碳一锂电池负极材料及关联产品生产项目。潜山市1个,为总投资50亿元的鹏威年产800万平方米FCCL(挠性覆铜板)、年产6万吨铜箔工业项目。

2022年1-12月,全市新开工亿元以上项目336个。其中,2022年新签约项目中,新开工项目285个,总投资1306亿元。当年签约、当年开工项目较多的是:桐城市43个,怀宁县38个,安庆经开区29个。

2022年新签约项目中,新开工20亿元以上工业项目13个,其中,桐城市3个,分别为总投资120亿元的

国轩(二期)年产30GW动力电池产业化项目、总投资30亿元的力翔年产5亿套动力电池铝壳盖板生产线项目和总投资30亿元的厚鼎年产6GWh高端聚合物软包锂离子电池及关联产品生产项目、总投资20亿元的一欣电池极筒极柱生产项目和总投资20亿元的鑫华通智能通讯基地项目。潜山市1个,为鑫辉源年产5GWh长寿命磷酸铁锂电池及PACK生产制造项目。太湖县1个,为总投资55亿元的泓冠光电集成电路先进封装智能电器制造项目。宿松县1个,为总投资20.1亿元的帆帆食品科技产业园项目。迎江区1个,为总投资110亿元的衡川年产30亿平方米锂离子电池隔膜生产项目。大观区1个,为总投资32亿元的新普电气高效能变压器立体卷铁心智能工厂项目。安庆经开区1个,为总投资110亿元的美的新能源汽车零部件战略新基地项目。安庆高新区1个,为总投资60亿元

的集泰新材料产业基地项目。

2020-2021年签约项目中,新开工项目51个,其中20亿元以上工业项目9个,潜山市1个,为总投资100亿元的威成潜阳新材料产业园项目(一期)。岳西县1个,为总投资22亿元的飞岳航空岳西无人机生产制造综合产业基地项目。太湖县1个,为总投资22亿元的深联通讯信息与能源传输线缆及新材料生产项目。望江县1个,为总投资205亿元的温格暖通辅材生产项目(标准化厂房部分)。宿松县1个,为总投资20亿元的威威年产大理石板材800万平方米项目。迎江区1个,为总投资22亿元的悦目光学智能穿戴及车载显示配件生产项目。安庆经开区1个,为总投资30亿元的天皇智能家居生活社区服务产业生态平台及智能化中央工厂总部项目。安庆高新区2个,为总投资30亿元的科思化学高端个人护理品及合成香料项目和总投资20亿元的华伦高端专用化学品及系列特种材料项目。

(全媒体记者 江露露 通讯员 丁庠生)

企业忙生产 力争“开门红”

1月10日上午,在位于迎江经开区的安庆市知之光学科技有限公司的生产车间里,工人们正在生产线上紧张忙碌,赶制一批手机钢化膜的订单,当天将发往广东。该企业是以生产手机钢化膜为主,产品远销广东及海外。生产、打包、装箱,公司上下正开足马力,全力赶制订单,力争实现一季度“开门红”。

全媒体记者 路欣 通讯员 杨磊 摄



今日导读

春风送真情 援助暖民心

2023年春风行动暨就业援助月活动启动

2版

责任编辑 胡瑞琪